              Будет ли умный свет в наших подъездах?
  Энергосберегающие технологии стали, наконец, проникать и в сферу ЖКХ.

  Естественно,  в первых рядах оказались наши ближайшие соседи из дружественной Беларуси. Они не только лидеры по производству энергосберегающих систем и компонентов, но еще одними из первых начали применять эти системы в жилых домах. Причем на государственном уровне.

  Так фотоакустические датчики-приборы, позволяющие значительно экономить электроэнергию, уже установлены в подъездах многоэтажных жилых домов в Минске. Причем опробованный  способ экономии электроэнергии только в одном доме (234 датчика) позволил снизить потребление электроэнергии с 46 тысяч киловатт-часов до 19 тысяч. В двух других домах потребление сократилось на 37%. Поэтому в этом году там планируют установить еще 50 тысяч таких датчиков в высотках.
  Не отстают и Набережные Челны. Там тоже начали применять в местах общего пользования  фотоакустические выключатели. Они реагируют на звуки и движение, включаясь когда появляется человек. Пресс-служба ОАО «Татэнерго» сообщила, что затраты на оснащение такими выключателями жилого дома, в среднем, укладываются в 5624 рубля, а экономия электроэнергии в 6879 рублей. Таким образом, каждый выключатель окупает себя за 10 месяцев.

  Нам же остается надеяться, что эти данные попадут в наше областное министерство энергетики, и установка таких систем в наших домах сдвинется с мертвой точки.

  Ну а пока, если вы не привыкли выключать свет выходя из комнат, вы можете поставить такие системы у себя дома. Еще раз подчеркну - энергосбережение достигается благодаря двум датчикам: оптическим и акустическим. Первый не работает при достаточной освещенности, второй включает свет на звук.

 Используйте разные варианты энергосберегающих светильников, и результат не заставит себя долго ждать! 

